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Уважаемые налогоплательщики города Новошахтинск и Родионо-Несветаевского
района, обращаем Ваше внимание, что в связи с реорганизацией (укрупнением)
налоговых инспекций области и изменением состава обслуживаемых
административно-территориальных образований в состав Межрайонной ИФНС России
№12 по Ростовской области вошла только территория города Новошахтинска.
Налогоплательщики, зарегистрированные на администрируемых территориях нашей
инспекции (Октябрьский район, Усть-Донецкий район, город Шахты и город
Новошахтинск), могут обращаться за информацией и консультированием в
Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №12 по Ростовской области.

      Прием налоговой и бухгалтерской отчетности осуществляется по адресам:   

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1,
телефон «горячей линии»: 25-45-38;

    

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8
(86360) 2- 27-73;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон «горячей линии»: 8
(86351) 9- 18-49.

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет№8, телефон «горячей линии»: 8 (86369)
2-33-94.

    

Налогоплательщики, территориально привязанные к Родионо-Несветаевскому району, а
именно: Барило-Крепинское сельское поселение, Болдыревское сельское поселение,
Большекрепинское сельское поселение, Волошинское сельское поселение,
Кутейниковское сельское поселение, Родионово-Несветайское сельское поселение,
должны обращаться в Межрайонную ИФНС России №1 по Ростовской области по
следующему адресу:

    

- 346 970 Ростовская область, п. Матвеев Курган, ул. 1-я Пятилетка, 106. Телефон
справочной службы 8 (86341) 3-16-00.

 1 / 15



Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

    

Уважаемые налогоплательщики, Октябрьского, Усть-Донецкого районов, городов
Шахты и Новошахтинск,  обращаем Ваше внимание, что при заполнении платежных
поручений на перечисление налогов необходимо использовать ниже приведенную
информацию об ИНН, КПП Межрайонной ИФНС Росси №12 по Ростовской области. В
случае неверного указания Вами реквизитов налоговых органов, денежные средства не
будут зачислены  на соответствующий код бюджетной классификации, а будут отнесены
Управлением Федерального казначейства на код «Невыясненные поступления».
Управление ФНС России по Ростовской области рекомендует для правильного
заполнения платежных документов обращаться на сайт www.nalog.ru ФНС России
«ONLINE-СЕРВИСЫ» «Заполнить платеж ное поручение»,
www.r61.nalog.ru сайт Управления ФНС России по Ростовской области или в инспекцию
ФНС России по месту налогового учета.

    

Уважаемые налогоплательщики городов Новошахтинск, Шахты, Октябрьского и
Усть-Донецкого районов, обращаем Ваше особое внимание на заполнение поля 61  (ИНН
получателя), где следует указывать 6155050005, в поле 103 (КПП получателя) следует
указывать 615501001, то есть ИНН и КПП Межрайонной  ИФНС России №12 по
Ростовской области.

    

Реквизиты  получателя:

    

УФК по Ростовской области (МРИ  ФНС России №12 по РО ИНН 6155050005 КПП
615501001);

    

СЧЁТ 40101810400000010002

    

ГРКЦ ГУ Банка России по Ростовской области

    

БИК 046015001
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Код ОКАТО (заполняется в соответствии с ОКАТО  муниципального образования).

    

Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области

    

ОКАТО  Октябрьского (сельского) района, Усть-Донецкого района и г. Шахты,
г.Новошахтинск.

                

№ п/п

    

Наименование   муниципального образования

    

ОКАТО администрации и

муниципального

образования

(поле 105 платежного   поручения)

    

№ п/п

    

Наименование   муниципального образования

    

ОКАТО администрации и
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муниципального

образования

(поле 105 платежного   поручения)

    
        

1.

    

г.п. Каменоломненское

    

60241551000

    

13.

    

с.п. Апаринское

    

60255805000

    
        

2.

    

с.п. Алексеевское
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60241804000

    

14.

    

с.п.   Верхнекундрюченское

    

60255810000

    
        

3.

    

с.п. Артемовское

    

60241805000

    

15.

    

с.п. Крымское

    

60255823000

    
        

4.
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с.п. Бессергеневское

    

60241808000

    

16.

    

с.п. Мелиховское

    

60255828000

    
        

5.

    

с.п. Керчикское

    

60241815000

    

17.

    

с.п.   Нижнекундрюченское

    

60255832000
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6.

    

с.п. Коммунарское

    

60241825000

    

18.

    

с.п. Пухляковское

    

60255840000

    
        

7.

    

с.п. Краснокутское

    

60241830000

    

19.

    

с.п. Раздорское

    

60255850000

 7 / 15



Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

    
        

8.

    

с.п. Краснолучское

    

60241827000

    

20.

    

г.п. Усть-Донецкое

    

60255551000

    
        

9.

    

с.п. Красюковское

    

60241835000

    

21.

    

г. Шахты
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60440000000

    
        

10.

    

с.п. Кривянское

    

60241840000

    

22.

    

г. Новошахтинск

    

60430000000

    
        

11.

    

с.п. Мокрологское

    

60241845000
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12.

    

с.п. Персиановское

    

60241850000

    

    

    

    
            

C 1 января 2012 года изменились коды бюджетной классификации доходов (КБК). В
связи с этим необходимо указывать новые КБК при перечислении налогов, сборов и
других обязательных платежей, независимо от периода, за который они оплачиваются.

    

Обращаем Ваше внимание, что претерпели изменения коды бюджетной классификации
по  налогу на доходы физических лиц (НДФЛ), платежи за некоторые виды юридически
значимых действий и акцизов.
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Добавлены КБК по государственной пошлине за повторную выдачу свидетельства о
постановке на учет в налоговом органе; плату за предоставление информации,
содержащейся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, и другие.

    

Новые коды КБК размещены на сайтах ФНС России www.nalog.ru  и УФНС России по
Ростовской области 
www.r61.nalog.ru
в разделе «
Налоговая отчетность
» - «
Порядок и сроки уплаты налогов и сборов
» - «Коды бюджетной классификации налогов и сборов», а также в залах приема
налогоплательщиков по адресам, указанным выше.

    

По вопросам заполнения реквизитов в платёжных документах, обращаться по
телефонам  в городе Шахты:  8 (8636) 29-11-86 и 8 (8636) 29-11-87 в рабочие дни
ежедневно после 14.00.

    

Отдел работы с налогоплательщиками

     Межрайонной ИФНС России №12 по РО

  

  

  

  

 11 / 15

http://www.nalog.ru
http://www.r61.nalog.ru
http://www.r61.nalog.ru/nalot/
http://www.r61.nalog.ru/nalot/su/


Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 12 / 15



Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 13 / 15



Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 14 / 15



Неверно заполненные реквизиты платежных документов, влекут за собой потери бюджетных поступлений.
10.02.2012 08:06

  

  

 15 / 15


